



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Eva Zemanová

**Studijní obor:** Provozně podnikatelský obor

**Název diplomové práce:** Distribuční logistika ve firmě Coca-Cola Beverages ČR s.r.o.

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Radek Toušek, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Je daný přístup pro hodnocení kontraktorů, který byl autorkou vytvořen v rámci této diplomové práce, aplikovatelný i v ostatních zemích, v nichž zkoumaná společnost působí?

Otázka 2: Jaký budoucí vývoj očekává autorka v oblasti logistického zajištění distribuce nealkoholických nápojů v ČR?

### ***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Autorka výstupy své diplomové práce prezentovala v letošním roce v rámci Studentské vědecké odborné činnosti, kde získala v sekci Řízení podniku 1. místo. Velmi pozitivně hodnotím skutečnost, že výstupy diplomové práce byly uplatněny zkoumaným subjektem v praxi. Autorce se podařilo vyřešit problém, s nímž se daná společnost bezvýsledně potýkala již řadu let, a který značným způsobem komplikoval zajištění distribučního procesu.

***Datum:*** 30. 04. 2009

***Podpis vedoucího diplomové práce:***